
 

 

V TEJ ŠTEVILKI NE SPREGLEJTE 
ERASMUS PLUS 

16. POHOD LUDVIK HODI 

KONCERT PEVSKIH ZBOROV IN IZBIRNEGA PREDMETA GLASBENA DELA 

 

   
 Gašper 

Kranjc, 4. a 

 Kaja Kolar, 4. a  Kaja Tretjak, 4. a 

 

  
 Nik Pavlina, 4. a Vito Pal, 4. a 

Razredničarka: Nataša Kosi 

 

UVODNIK 

 

Pozdravljeni, Ludviki! 

Za nami je mesec maj. Šolsko leto se počasi, a vztrajno izteka.  

V maju pa smo pridobili ogromno ocen,  pisali smo tudi NPZ. 

Ta mesec se devetošolci pridno pripravljamo na naš zaključek. 

Imamo plesne vaje, pridobivamo, popravljamo zadnje ocene, 

se odpravljamo na zadnje pohode …. To je bil naš zadnji 

Ludvik hodi, 16. tradicionalni pohod šole.  

Naša šola je tudi s projektom Erasmus plus gostila učence iz 

tujine. Prišli so iz Nemčije, Španije in  Nizozemske. Vsi pevski 

zbori naše šole so imeli zaključni koncert pevskih zborov. Tako 

so pevke iz devetih razredov še zadnjič zapele s pevskim 

zborom osnovne šole. Kljub vsem dejavnostim, ocenam in 

drugim obveznostim se uspešno prebijamo proti koncu 

šolskega leta. Potrpeti moramo samo še malo, kljub lepemu  

 Mateja Arko  vremenu in z našimi mislimi na počitnicah. Priporočam vam,  

da se veliko družite in se imate lepo! Želim vam srečen in uspešen konec leta. Uživajte v branju letošnje 

predzadnje številke Ludvik poroča. 

 Svit Simerl,  9. a, član uredniškega odbora Ludvik poroča 

Mentorica Ludvik poroča: Mateja Arko  
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 FOTO UTRINKI 
   

  

Interdisciplinarna ekskurzija v Ljubljano  

                                       Brigita Godec Kopčič 

Koncert pevskih zborov    

                          Karla Poslek Petrovič (arhiv) 
 

 

  

Nastop v domu Danice Vogrinec  

                                               Milanka Munda 

»Rastem s knjigo« v knjižnici Nova vas  

(7. razred)                                  Tanja Gojčič 
 

 

  

Športni dan v Rušah (4. razred)   

                                                                 Nataša Kosi 

Erasmus plus športni dan   

                           Karla Poslek Petrovič 

 

 

  
»Ludvik hodi«     

                                                      Mateja Arko 

Erasmus plus izmenjava: z gosti pri pouku 

                                                     Mateja Arko 
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 RAZSTAVIŠČE LUDVIK 
 

RAZSTAVIŠČE V MAJU 

Maja so panoji v Razstavišču Ludvik razkrivali skrivnosti. Skrivnosti z ulic, ki jih je na svojih 

vsakdanjih poteh ovekovečil fotograf, gospod Boštjan Lah. Skozi predstavitev razstave nam je 

povedal, da želi s svojimi fotografijami povedati zgodbo nekega trenutka, ki ga je ujel. Včasih 

čisto po naključju, velikokrat pa z nekim namenom. Eden izmed panojev je še posebej izstopal, kajti 

vse 4 fotografije so prikazovale ljudi na ulici, ki se "družijo" s telefonom. S tem je avtor želel 

izpostaviti problematiko današnje družbe.  

Učenka, ki je povezovala program, Tia Turk, je avtorja povprašala tudi o tem, če je kdaj imel težave 

z ljudmi, ker jih kar tako fotografira na ulici. Povedal je, da se je to že zgodilo in poudaril, da so 

ljudje v tujini veliko bolj odprti za tovrstno fotografiranje kot pri nas, v Sloveniji. 

 

Zahvaljujemo se avtorju, da je postavil ogledalo ulice v naš 

večnamenski prostor in s tem dosegel, da so se tako učenci kot 

učitelji pogovarjali o zgodbi, ki jo posamezna fotografija 

prikazuje. O zgodbi, ki jo vsak vidi drugače.  

Seveda pa ni razstavišča brez naših učencev, ki vedno znova 

poskrbijo za kulturni program.  

Tokrat so nas v svet glasbe popeljali učenci 5. b razreda, in sicer 

Zarja Čač, Ema Martinec in Urban Testen. Iskrena hvala tudi 

njim. 

Kljub temu, da poletne počitnice že skoraj trkajo na vrata, bo 

letos zaradi projekta Erasmus in gostov, ki prihajajo iz Španije,  

 Katja Stajnko Nizozemske in Nemčije, razstavišče zaživelo še enkrat.  

Učenci posameznih držav so namreč pripravili razstavo, s katero se bodo predstavile omenjene 

države in njihovi običaji. 

 organizatorka razstav v Razstavišču Ludvik: Katja Stajnko 
 

 NAJBOLJŠI MED NAJBOLJŠIMI   
 

ŠOLSKO TEKMOVANJE OSNOVNOŠOLCEV V ZNANJU MATEMATIKE ZA KENGURU 

VEGOVA PRIZNANJA IN VEGOVA PRIZNANJA 

V četrtek, 16. marca 2023, je potekalo šolsko tekmovanje za Vegova priznanja in kenguru Vegova 

priznanja. Tekmovanja se je udeležilo 180 učencev od 1. do 9. razreda.  
 

PREJEMNIKI PRIZNANJ NA TEKMOVANJU OSNOVNOŠOLCEV V ZNANJU 

MATEMATIKE ZA KENGURU VEGOVA PRIZNANJA (od 1. do 7. razreda) 

Razred 
Št. 

tekmovalcev 
Dobitniki priznanj 

1. razred 31 

Luka Apat, Oliver Hartman, Nolan Berisha, Nejc Farič, Aleks Herič, 

Hanna Kušnik, Sara Lubi, Ajda Majcenovič, Filip Rakuša, Timotej 

Rutar 

2. razred 27 
Zoja Indihar, Filip Marin, Katarina Serdinšek, Nik Kurbus, Živa Kosi, 

Ajda Senčar, Iva Šanca, Ariana Türk, Žiga Blažič, Zala Štiglic 

3. razred 23 
Filip Kranjc, Lena Bezjak, Martin Gungl Galun, Kaja Praček Rat, 

Anabela Strašek, Mia Bračko, Eva Jerič, Zala Knez, Mia Kušnik 

4. razred 27 

Zoja Kolar, Matic Blažič, Nik Pavlinek, Anže Skuhala, Neli Marin, 

Hana Kostov, Žiga Holc, Eva Roj, Vito Pal, Dominik Gungl Galun, 

Kaja Kolar, Gašper Kranjc, Matija Marolt 

5. razred 13 Miha Marko Matko, Tai Tomažič, Kai Osvald, Ana Fleisinger 

6. razred 21 
Milena Batistić, Manca Petek, Isa Vreže, Uma Vreže, Hana Žigon, 

Isabella Brčič, Primož Gaube, Nejc Golob, Eva Majcenovič 

7. razred 12 Katja Čertalič, Urban Knez, Timotej Požar, Lara Poredoš 
 



 4 

Na regijsko tekmovanje so se uvrstili:  

 6. razred – Milena Batistić, Manca Petek, Isa Vreže, Uma Vreže, 

 7. razred – Katja Čertalič, Urban Knez, Timotej Požar, Lara Poredoš. 

 

PREJEMNIKI PRIZNANJ NA TEKMOVANJU OSNOVNOŠOLCEV V ZNANJU 

MATEMATIKE ZA VEGOVA PRIZNANJA (8. in 9. razred) 
 

Razred Št. tekmovalcev Dobitniki priznanj 

8. razred 14 Tia Turk, Taja Poštrak, Nejc Marinič, Lili Kokalj 

9. razred 12 Svit Kočevar Boc, Žiga Ravter, Tjaša Levstik, Andraž Vadnjal 
 

Na regijsko tekmovanje so se uvrstili:  

 8. razred – Tia Turk, Taja Poštrak, Nejc Marinič, 

 9. razred – Svit Kočevar Boc, Žiga Ravter, Tjaša Levstik. 
 

REGIJSKO TEKMOVANJE ZA BRONASTO VEGOVO PRIZNANJE 

V sredo, 5. aprila 2023, je potekalo regijsko tekmovanje iz znanja matematike. Tekmovanje je potekalo 

na OŠ Martina Konšaka Maribor. Udeležili so se ga naslednji učenci: 

 6. razred – Isa Vreže, Uma Vreže, 

 7. razred – Katja Čertalič, Urban Knez, Timotej Požar, 

 8. razred – Tia Turk, Taja Poštrak, Nejc Marinič, 

 9. razred – Svit Kočevar Boc, Žiga Ravter, Tjaša Levstik. 

Bronasto priznanje so dosegli Isa Vreže, Uma Vreže, Urban Knez, Katja Čertalič, Timotej Požar, Taja 

Poštrak, Tia Turk, Svit Kočevar Boc in Tjaša Levstik. 

Na državno tekmovanje sta se uvrstila Isa Vreže iz 6. razreda in Svit Kočevar Boc iz 9. razreda. 
 

DRŽAVNO TEKMOVANJE ZA SREBRNO IN ZLATO VEGOVO PRIZNANJE 

V soboto, 22. aprila 2023, je potekalo državno tekmovanje iz znanja matematike. Tekmovanje je 

potekalo na OŠ Janka Padežnika Maribor. Udeležila sta se ga Isa Vreže iz 6. razreda in Svit Kočevar 

Boc iz 9. razreda. Oba sta dosegla srebrno priznanje. 

Vsem tekmovalcem in dobitnikom priznanj čestitamo. 

Organizatorka tekmovanja od 1. do 3. razreda: Jasmina Borlinić      

Organizatorka tekmovanja od 4. do 9. razreda: Kristina Kleč 

Predsednica šolske tekmovalne komisije: Kristina Kleč 

 Kristina Kleč 
 

TEKMOVANJE IZ FIZIKE 

V petek, 13. aprila 2023, je na OŠ Franca Lešnika Vuka Slivnica pri Mariboru potekalo regijsko 

tekmovanje iz fizike  za Stefanova priznanja. Iz naše šole so se ga udeležili  Tia Turk, Anže Krajnc 

(oba iz 8. a), Daša Solomon (8. c), Domen Skuhala (9. a) in Tibor Peternel (9. b). 

Bronasto priznanje sta dosegla Tia in Domen. 

Na šolskem tekmovanju so  priznanja osvojili Tia Turk, Anže Kranjc, Daša Salomon, Jaša Sabolek 

Milošević (vsi 8. razred), Domen Skuhala, Tibor Peternel, Mark Frank in Žiga Ravter (vsi 9. razred). 

Vsem sodelujočim iskreno čestitamo! 

 mentor Saša Silič 
 

KEMIJA: DRŽAVNO TEKMOVANJE 
Državno tekmovanje iz znanja kemije je potekalo 6. maja 2023 na Fakulteti za kemijo in kemijsko 

tehnologijo v Ljubljani. 

Na državno tekmovanje se je uvrstilo 437 učencev. Jaša Sabolek Milošević je osvojil 2. mesto (od 25 

možnih točk jih je osvojil 24,5)  in s tem osvojil zlato priznanje. 

S tem odličnim dosežkom je bil povabljen v izbirni postopek za sodelovanje na Mednarodni mladinski 

naravoslovni olimpijadi (IJSO, International Junior Science Olympiad), ki bo konec leta 2023.  

Iskrene čestitke! 

  mentorica Ribana Višnar 
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MALA ODBOJKA: OBČINSKO IN PODROČNO ŠOLSKO TEKMOVANJE 

V torek, 16. 5., smo se članice šolske ekipe v mali odbojki, ki jo sestavljajo Lara Poredoš, Belma 

Šabotić, Neža Dežman, Hana Primožič, Clara Giulia Massa, Lili Šef, Ava Petek, Manca Petek in Mija 

Solomon, odpravile na tekmo, ki je potekala na Osnovni šoli Draga Kobala. Prvo tekmo proti gostujoči 

šolski ekipi smo zmagale z rezultatom 2 : 0. Naslednja tekma je bila proti ekipi Osnovne šole Bojana 

Ilicha. Tudi to smo osvojile z rezultatom 2 : 0. Če obdržimo v mislih, da nobena ekipa ni bila slab 

  
Vračamo se s pokalom in nasmeškom.  Jadranka Foster        

nasprotnik, je ekipa Osnovne šole Tabor 1 za nas bila velik zalogaj. Tekma je bila zelo napeta in takšno 

vzdušje je seveda prihajalo tudi od nas. Po zahtevnih dveh setih je bil rezultat izenačen (1 : 1). Odločilni 

set smo igrale zelo izenačeno, zdelo se je, da se ne bo nikoli končal. Končen rezultat je bil 29 : 27 v 

naš prid; tako je bil zaključen 3. set, ki nam je naklonil zmago na občinski ravni.  

V šolo smo se vrnile z naslovom občinskih prvakinj, prečudovitim pokalom in zlatimi medaljami. S 

tem rezultatom smo se uvrstile na področno tekmovanje, ki je bilo dva dni kasneje v Hočah. Tam smo 

se najprej srečale z ekipo Osnovne šole Lenart, ki smo jo premagale z 2 : 0. Ekipa Osnovne šole Dušana 

Flisa Hoče pa je bila najtežji nasprotnik do sedaj. Po prvem setu so nasprotujoči vodili z rezultatom 0 

: 1. V drugem setu smo se trudile izenačiti rezultat. Vzdušje je bilo zelo napeto. Čeprav smo se trudile 

po naših najboljših močeh, se je ta set končal z rezultatom 21 : 25, kar je rezultat spremenilo na 0 : 2. 

Tako je bilo Področno prvenstvo končano. 

Čeprav nismo bile prve, smo bile vesele in ponosne, da smo se v šolo vrnile s srebrnimi medaljami in 

pokalom. Najpomembneje pa je, da smo se vrnile z nasmeškom na obrazu. 

  Neža Dežman, 7. b 

Mentorica: Jadranka Foster 
 

TEKMOVANJE LOGIČNA POŠAST 
V petek, 5. maja 2023, je potekalo šolsko tekmovanje Logična pošast za učence od 2. do 9. razreda. 

Šolskega tekmovanja se je udeležilo 74 učenk in učencev. Glavna cilja tekmovanja, ki ga organizira 

Mathema (zavod za popularizacijo matematike), sta razvijanje logičnega razmišljanja in popularizacija 

matematike.  

Na šolskem tekmovanju je 33 učencev in učenk prejelo biserno priznanje, 35 bronasto ter 6 učencev 

priznanje za sodelovanje. Na državno tekmovanje, ki je potekalo 20. 5. 2023 na OŠ Lovrenc na 

Pohorju, se je uvrstilo 15 učencev in učenk (pet se ga zaradi odsotnosti ni udeležilo). To so: Žiga Blažič, 

Tjaš Gospodarič Hodnik, Vid Pal, Katarina Serdinšek (vsi 2. razred); Jaka Keuc (3. razred); Gaber 

Anžur, Matic Blažič, Zoja Kolar, Brina Majer (4. razred); Larisa Šuran (5. razred); Eva Majcenovič (6. 

razred); Lara Poredoš, Timotej Požar (7. razred); Taja Poštrak (8. razred); Domen Skuhala (9. razred).  

Na državnem tekmovanju sta Eva Majcenovič in Timotej Požar prejela zlato priznanje, ostali 

udeleženci pa priznanje. 

Vsem udeležencem za dosežke iskreno čestitamo. 

Mentorja tekmovanja: Tanja Gojčič in Nejc Barovič   

 Nejc Barovič 
 

PODROČNO POSAMIČNO ATLETSKO TEKMOVANJE OŠ 

Na Ptuju je 1. 6. 2023 na atletskem stadionu potekalo področno posamično atletsko tekmovanje 

osnovnih šol. Izmed učencev naše šole smo imeli predstavnike in  predstavnice v kategoriji mlajših ter 

tudi starejših učencev pod mentorstvom učitelja Milana Soršaka. V kategoriji mlajših učencev so 
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nastopali Žan Mikložič, ki si je v kvalifikacijah v teku na 60 metrov zagotovil mesto v finalnem teku s 

časom 8.30 sekund, nato pa v finalu končal na drugem mestu s časom 8.31 sekund. Tomaž Poropat je 

osvojil zlato medaljo v teku na 300 metrov s časom 46.70 sekund. Med starejšimi učenci je Filip  

 

Fleisinger prišel v finale s časom 7.47 

sekund v teku na 60 metrov in prav tako 

pridobil prvo mesto v finalu s časom 7.59 

sekund. 

Zarja Pukšič se je prav tako pomerila v 

teku na 60 metrov in si je s časom 9.21 

sekund pritekla sedmo mesto. Učenci niso 

tekmovali le v tekaških disciplinah ampak 

tudi v tehničnih, Živa Požauko se je med 

starejšimi učenkami tekmovala v metu  

 arhiv Milan Soršak vortexa in končala na drugem mestu z  

rezultatom 54.62 metra. Ludviki smo tako tekmovanje zaključili s štirimi medaljami, od tega dve zlati 

in dve srebrni. 

 Filip Martin Fleisinger, 9. a 

Mentor: Milan Soršak 
 

 IN KAJ SMO ŠE POČELI  …  
 

LUDVIKOVA BRALNA ZNAČKA ZA ODRASLE 

Uspešno smo zaključili 12. Ludvikovo bralno značko za odrasle, ki je požela velik odziv tako med 

starši, starimi starši kot tudi učitelji. Sodelovalo vas je več kot 130, kar je skoraj dvakrat toliko kot lani. 

To nas iskreno veseli, saj vemo, kako pomemben je lep in spodbuden bralni zgled otrokom.  

Najbolj številčno so se odzvali starši in stari starši učencev 2. b razreda z učiteljico Janjo Karanovič 

ter 3. a razreda z učiteljico Milanko Munda, za kar so učenci prejeli sladko presenečenje. 

Skupno smo prebrali več kot 500 knjig, podali pa ste nam številne bralne predloge in navdihujoče misli. 

Če zapišemo samo nekatere izmed njih … 

Branje je mišljenje, kot telovadba za telo. (Richard Steele, zapisala Tina Marin) 

Sin me je vprašal, kaj razmišljam. On bi napisal, da se ob branju počuti dobro. In res je, tudi jaz se 

počutim dobro; zaplavam v njihov svet in vse ostalo odmislim za trenutek. Knjiga je drugo življenje, ki 

nas sprosti in oživi. (zapisala Gabrijela Bauman) 

Branje je kot pogovor. Vse knjige govorijo. Vendar zna dobra knjiga tudi prisluhniti. (Mark Haddon, 

zapisala Doris Izlakar) 

Moje napake so moje življenje, nekatere popravim sama, nekatere popravijo mene. (zapisala Urška 

Pušnik) 

Skrivnost sreče je v tem, da vidiš vsa čudesa sveta, a pri tem nikoli ne pozabiš na to, kar imaš v roki. 

(Paulo Coelho, zapisala Janja Karanovič) 

Velikokrat se sprašuješ, zakaj to več ni mogoče, biti brezpogojno srečen. Zakaj želiš, ko odrasteš, 

kjerkoli že si, v ozkih in nizkih prostorih in kvečjemu hodiš iz enega v drugega, ko pa si se kot otrok 

nahajal v prostoru brez sten. (iz knjige M. M. Flašar: Klical sem ga kravata, zapisala Tea Šumandl) 

Naj gre za hišo, zvezde ali puščavo … tisto, kar jih naredi lepe, je nevidno. (iz knjige Antoine de Saint-

Exupéry: Mali princ, zapisala Pia Špendl) 

Hvala vsem za sodelovanje in vabljeni k branju tudi prihodnje šolsko leto, ko bo na priporočilnem 

seznamu ponovno kopica dobrih knjig. 

 Tanja Gojčič 
 

FRANKOFONSKI FESTIVAL V KRANJU 

V četrtek, 25. 5. 2023, smo se učenci, ki se učimo francoščino, odpravili v Kranj na frankofonski 

festival oziroma Frafest. Avtobus je pobral pred nami tri šole, nas je pobral pred šolo ob 6. 45, nato pa 

smo se odpravili še po učence pete šole. Naša učiteljica in mentorica Mateja Podlesek namreč uči na 

petih šolah. Te šole so: OŠ Selnica ob Dravi, OŠ Lovrenc na Pohorju, OŠ Janka Glazerja Ruše, OŠ  
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Angela Besednjaka in seveda naša šola, OŠ Ludvika Pliberška Maribor. Z nami je šla tudi gospa Maja 

Toš. Ko smo prispeli, smo dobili malico, nato pa smo imeli nekaj prostega časa. Lahko smo si ogledali 

mesto z vodičem ali pa s pomočjo aplikacije, na kateri si zbiral orehe (točke) in najboljše tri skupine 

so dobile na koncu nagrado. Hana Jarh in jaz sva dobili prvo nagrado, saj sva zbrali največ točk in 

imeli sva najhitrejši čas. Po prostem času smo imeli generalko na odru, potem pa kar nastop; bili smo 

prvi na vrsti. Sodelovalo je okoli 70 učencev, poželi pa smo tudi kar velik aplavz. Peli smo pesem Les 

Etoiles (zvezde), ki jo je napisala francoska pevka Erza Muqoli. Med prireditvijo smo imeli  

tridesetminutni odmor, nato pa se je prireditev končala. Po koncu smo imeli še nekaj prostega časa, 

potem pa smo šli nazaj na avtobus in domov. Vrnili smo se med šesto in sedmo uro. Zagotovo lahko 

rečem, da smo se imeli lepo in da je bilo zelo zabavno. Veselim pa se že naslednjega leta, ko bomo 

spet nastopili. 

  Maca Bobnar, 7. c 

Mentorica: Mateja Podlesek 
 

 

ŠPORTNI DAN – PLAVAJ IN SE ZABAVAJ (4. razred) 

 

V petek, 5. 5., smo imeli učenci 4. 

razredov športni dan, odšli smo 

plavat v Ruše. 

Ob 8.20 smo se zbrali na šolskem 

dvorišču. Tam smo pojedli malico, 

nato pa odšli na avtobus. V bazenu 

smo najprej odplavali testno dolžino, 

nato so nas razdelili v skupine po 

dvanajst učencev. V skupinah smo 

skakali v vodo, igrali odbojko ter 

vaterpolo, plavali in tekmovali proti 

ostalim skupinam. Po določenem  
 

 Nataša Kosi času smo imeli odmor, nato smo pa   Nataša Kosi  

imeli prosto igro. Ko smo končali, smo se preoblekli, se z avtobusom odpeljali nazaj v šolo, kjer nas 

je že čakalo kosilo. 

Bilo mi je lepo in upam, da bomo imeli še kakšen tak dan. 

  Matic Blažič, 4. a 

Razredničarka: Nataša Kosi 
 

 

PROJEKT »RASTEM S KNJIGO« (7. razred)                                                                                                            

 

17. 5. 2023, smo se učenci sedmih razredov v sklopu 

projekta Rastem s  knjigo odpravili na obisk v Pionirsko 

knjižnico Nova vas. Tja smo se odpravili v dveh 

skupinah. Pričakale so nas različne dejavnosti, kot npr. 

organizacija knjižnične zbirke in postavitev gradiva po 

UDK sistemu in nato samostojno iskanje knjig po 

knjižnici ter spoznavanje in uporabljanje spletne strani 

Cobiss. Knjižničarka nam je tudi predstavila nekaj 

zanimivih knjig, ki nam jih priporoča v branje. Pri tem 

smo zelo uživali in se o knjigah marsikaj naučili. Ob 

koncu predstavitve smo dobili darilno knjigo Boštjana 

 Tanja Gojčič Gorenca in Jake Vukotiča: Reformatorji v stripu. 

  Neja Žerjavič, Katja Čertalič (obe 7. c) 

Mentorica: Tanja Gojčič 

 

 

 

 



 8 

IZBIRNI PREDMET SPH: OBISK GOSTIŠČA POŠTELA 

 

 

 

 

Zahvaljujemo se gospodu Bojanu Lobniku in 

osebju gostišča Poštela za pogostitev in omogočen 

vpogled v delovanje gostišča ter predstavitev 

poklicev v gostinstvu. 

 

 Brigita Godec Kopčič 

 Brigita Godec Kopčič (arhiv) 

 

INTERDISCIPLINARNA EKSKURZIJA V LJUBLJANO 

 

26. maja 2023 smo se učenci odpravili na 

interdisciplinarno ekskurzijo v Ljubljano. Zjutraj 

ob 6.00 smo se zbrali pred lokomotivo pred 

železniško postajo. Ob 7.30 smo se z vlakom 

začeli peljati. V Ljubljano smo prispeli ob 9.10. 

Ko smo prispeli, smo si najprej ogledali muzej 

iluzij. Tam nam je spremljevalka pokazala in 

pojasnila vse optične prevare. Nekatere so nas 

prav zmedle. Po ogledu muzeja smo se z 

dvigalom povzpeli na Ljubljanski grad. Tam so 

nam pripovedovali o zgodovini gradu ter 

nekatere legende. 

 Brigita Godec Kopčič   

Pokazali so nam tudi nekatere lutke, med njimi so bile tudi 

precej stare. Po ogledu gradu smo imeli prosti čas po 

Ljubljani, kjer smo si lahko tudi sami kaj ogledali. Po prostem 

času smo imeli ogled v Plečnikovi knjižnici. Tam smo videli 

ene izmed najstarejših zapisov. Nato smo še imeli nekaj časa 

prostega, okoli 17.30 pa smo se z vlakom vrnili nazaj v 

Maribor. 

 

 Neža Podgornik, 8. c 

Organizatorke: Jasna Rosi, Gordana Šober, Ribana Višnar, 

Brigita Godec Kopčič 

 Brigita Godec Kopčič  
 

»LUDVIK HODI«  ŽE 16.  LETO ZAPORED 

Za nami je tokrat že 16. zapored. Postal je, in upam, da bo ostal,  prava tradicija naše šole še vrsto let. 

Menim, da je bil tudi tokrat uspešen, znova poln presenečenj, veselja in novih izzivov, kar ste nam 

  
 Violeta Škrabl  Violeta Škrabl 
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potrdili s številnimi pohvalami. Tokrat smo ga izpeljali v nekoliko drugačni obliki in na našem 

domačem šolskem igrišču. Vendar brez Vas, spoštovani sodelavci, učenci in prijatelji Ludvikovega 

pohoda, ne bi mogla potrditi tega mnenja. Že 16. leto zapored ste nam s svojo nesebično pomočjo ostali 

zvesti prijatelji, izkazali zaupanje v naše delo, v katerega je iz organizacijskega vidika vloženega veliko 

truda, pozitivnih in pristnih  medosebnih odnosov, ki so temelj dobrega dela in sodelovanja  med nami 

vsemi. Vsa zahvala velja tudi našemu vodstvu šole, za vso pomoč in podporo. Čestitke šolski skupnosti  

za prispevane sveže ideje spremljajočih dejavnosti pohoda in Erasmus teamu. Čestitke in zahvala 

celotnemu osebju naše šolske kuhinje, čistilkam in obema hišnikoma. Prav tako iskrena hvala PGD 

Radvanje in Društvu za srce. 

Zato se Vam še enkrat iskreno zahvaljujem, da ste  z dobro voljo, trudom, z zares množično  pomočjo 

in veliko razumevanja ponovno prispevali k uspešni realizaciji tega  pohoda. Vse to in še več delamo 

v dobro otrok.  

   

 Janja Karanović  Janja Karanović  Janja Karanović 

Do novega »Ludvik hodi« pa, spoštovani Ludviki, pohodniški SREČNO! 
 

 Janja Karanovič  

Organizatorja: Janja Karanovič, Milan Soršak  
 

 

30. 5. 2023 smo se ob 7.45 zbrali na šolskem dvorišču in se odpravili do Trikotne jase. Do trikotne jase 

smo prispeli okoli 9.30. Po krajšem premoru in počitku smo se odpravili nazaj proti šoli. Ob prihodu 

smo imeli malico in se odpravili k skrajšanim uram pouka. Medtem ko je predmetna stopnja imela 

pouk, so mlajši že imeli športne igre (skakanje s kolebnico, “križec krožec“, skupinsko slikanje). Po 

pouku smo imeli kosilo in se odpravili na različne športne igre na šolsko igrišče. 

 

Imeli smo vse; nogomet, odbojka, košarka, vleka 

vrvi ... Prav tako so nas obiskali gasilci, ki so nam 

pokazali opremo in gasilsko vozilo. Za vse pa so 

prav tako bile na voljo naše slavne “Ludvičinke“. V 

športnih aktivnostih so tekmovali učitelji, otroci, 

mame in očetje. Ob treh smo se poslovili. 

 Max Mlinarič, 9. c, in Shi Chenrui, 9. b 

 

 Janja Karanović  
 

MORJE V 1. A 

 

PRIBLIŽUJE SE KONEC ŠOLSKEGA LETA IN V 1. A SMO RAHLO 

POHITELI, SAJ ŽE VSI NESTRPNO PRIČAKUJEMO POČITNICE NA 

MORJU, IN SE PRI SPOZNAVANJU OKOLJA ŽE POGOVARJALI O 

ŽIVLJENJSKEM OKOLJU, O MORJU. SPOZNALI SMO RASTLINE IN 

ŽIVALI, KI ŽIVIJO V MORJU, POGOVARJALI SMO SE O TEM, KAJ NAM 

MORJE DAJE, ZAKAJ GA POTREBUJEMO ... UČENCI SO VEDELI ŽE 

ZELO VELIKO, UČENEC JAKOB HERNAUS PA NAS JE POZITIVNO 
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PRESENETIL IN V ŠOLO PRINESEL SVOJ NABRANI »ZAKLAD« IZ 

MORJA. PREDSTAVIL NAM JE VELIKO VRST ŠKOLJK. NAJBOLJ 

PA JE IZSTOPALA VELIKA, ZAŠČITENA ŠKOLJKA VELIKI 

LEŠČUR. Z VELIKIM ZANIMANJEM SMO SI JO OGLEDALI IN BILI 

NAD NJO PREPROSTO NAVDUŠENI  

 TAMARA FARIČ (RAZREDNIČARKA 1. A)     

 TAMARA FARIČ    
 

ERASMUS +, ŠPORTNI DAN (od 6. do 8. razreda) 

 

V petek, 2. 6. 2023, smo imeli učenci 6., 7. in 8. 

razredov športni dan. Zbor je bil na igrišču ob 8.20. 

Imeli smo Erasmus igre, ki smo jih igrali polovico 

časa, potem pa smo imeli športne igre, in sicer 

odbojko, nogomet, košarko in med dvema ognjema. 

Erasmus igre so bile zanimive. Bile so sestavljene 

tako, da je morala skupina med seboj sodelovati. Na 

primer, žogo smo morali ohraniti na rjuhi, čeprav je 

le-ta imela nekaj lukenj, ali pa, ko smo sedli v krog 

na tla, prepletli roke in skupaj vstali. Pri eni igri je 

bila sestavljena pot iz obročev, v njih si moral 

skakati sonožno, nato pa si moral, ko sta se dva  

 Karla Poslek Petrovič igralca, izmed vsake skupine eden, srečala, igrati  

igro kamen, škarje, papir. Kdor je zmagal, je skakal naprej, končni zmagovalec igre pa je bila tista 

skupina, ki ji je uspelo premagati drugo skupino in priti do konca poti iz obročev. Bilo je veliko 

zanimivih iger in bilo je zabavno. Pa še to. V petek so na našo šolo prišli učenci iz Nemčije, Španije in 

Nizozemske v okviru projekta Erasmus +. Naša šola sodeluje v njem, mentorice pa so učiteljice Karla 

Poslek Petrovič, Nataša Lukovič in Violeta Škrabl.  

 Maca Bobnar, 7. c 

Organizatorke: Karla Poslek Petrovič, Nataša Lukovič in Violeta Škrabl 
 

 

 

ZAKLJUČNI KONCERT  PEVSKIH ZBOROV IN ANSAMBELSKE IGRE 

V sredo, 31. 5. 2023, smo imeli pevci pevskih zborov in ANI zaključni koncert. Ta je potekal v veliki 

telovadnici šole. Nastop se je začel ob petih, pred njim pa smo že veselo vadili na generalki. Nastopali 

smo učenci vseh razredov od prvega do devetega razreda. Pevci sodelujejo v dveh otroških pevskih 

zborih, Mladinskem pevskem zboru in Angleškem pevskem zboru. Med posameznimi zbori sta se 

predstavili tudi dve skupini ANI (ansambelske igre, v katerih so učenci od sedmega do devetega 

razreda, ki obiskujejo izbirni predmet).  

Zbori so se predstavili z izborom celoletnega pesemskega programa. Oba otroška pevska zbora je 

vodila in na klavirju spremljala zborovodkinja Metka Vrbančič Osterc. Tudi ansambelske igre so se 

predstavile pod njenim mentorstvom. Angleški pevski zbor je vodila gospa Karla Poslek Petrovič. 

Koncert je zaključil Mladinski pevski Ludvik, ki se je pred zaključkom koncerta tudi uradno poslovil 

od devetošolk. Ob tej priložnosti jih je nagovorila tudi gospa ravnateljica Lidija Todorović. Z 

zborovodkinjo sta pevkam izročili spominsko priznanje in rožico. Slovo je potekalo v prisrčnem 

vzdušju. Koncert smo pevke Mladinskega pevskega zbora Ludvik zaključile s pesmijo, kjer se nam je 

pridružila študentka - solistka, ki je v tem šolskem letu opravljala pedagoško prakso pri predmetu 

glasbena umetnost, Lucija Vrbančič. 

Vsem, ki ste nam pomagali pri izvedbi in organizaciji koncerta, se iskreno zahvaljujemo in seveda 

hvala tudi vsem obiskovalcem, ki ste nas prišli poslušat. 

 Iva Rauš, 7. a 

Mentorica: Metka Vrbančič Osterc 
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 KNJIŽNICA  
 

KNJIGA MESECA (MAJ) 

 

K tokratni Knjigi meseca je prispelo 37 glasov, največ ste jih 

namenili knjigi Dnevnik nabritega mulca, ki je zmagala s 7 glasovi. 

S samo enim glasom manj je zaostajala Hišica na drevesu, ki je 

prejela 6 glasov. In ker smo o nabritem mulcu pisali že večkrat, vam 

tokrat predstavimo Hišico na drevesu. Trenutno je izšlo 6 naslovov 

v nadaljevanjih. 

Dva najboljša prijatelja, Andy in Terry, živita na drevesni hišici, 

najprej na 13-nadstropni, nato 26-nadstropni, 39-nadstropni, 52-

nadstropni, 65-nadstropni in v najnovejši, 78-nadstropni hišici na 

drevesu. Dodala sta 13 nadstropij, od avtopralnice, športnega 

stadiona in skladišča za čips ter kino na prostem. 

  Tanja Gojčič Med vsemi oddanimi glasovi smo izžrebali nagrajenko Elo  

Podgornik iz 4. c razreda. 

 Anabela Strašek in Tia Rojko, obe 3. a  

Mentorica: Tanja Gojčič 
 

KNJIŽNE NOVOSTI 

V našo knjižnico sta prišli novi knjigi: Stripovski klub 

Mačjega mulca: Perspektive ter Vsi ti brezupno obupni hišni 

ljubljenčki. 

Knjigi sta zelo zabavni. Zbirko knjig Vsi ti brezupno obupni 

smo dopolnili z novim naslovom Vsi ti brezupno obupni hišni 

ljubljenčki. Gre za zabavne, smešne, odbite zgodbe, včasih 

tudi malo nagnusne. 

V Stripovskem klubu Mačjega mulca pa nas zabava veliko 

napetih trenutkov in pustolovščin. Je risan strip, ki je zelo 

podoben stripom, kot so Pasji mož ter Kapitan Gatnik. 
 

Priporočali bi jo vsakomur, ki z veseljem bere   Tanja Gojčič 

stripe. Torej, pridite in si jih izposodite! Ne bo vam žal! 

 Uma Vreže (6. a), Živa Mužerlin (4. b) 

Mentorica: Tanja Gojčič 
 

TOP 10 IZPOSOJENIH KNJIG V ŠOLSKEM LETU 2022/2023 

 

Vso šolsko leto ste pridno brali za domače branje, bralno 

značko, angleško bralno značko in  tudi prostočasno 

branje. Izbirali ste raznorazne knjige vse od leposlovja, 

stripov, poučnih knjig o živalih, rastlinah, vesolju … 

 

Vas zanima lestvica najbolj branih knjig tega 

šolskega leta? Tukaj je. 
Pa največkrat glasovane? 

 

1. Anja Štefan: Drobtine iz mišje doline, 

2. Sue Arengo: The Little Red Hen, 

3. Jim Davis: Garfield na dieti, 

4. Antoine de Saint Exupery: Mali princ, 

5. Anna Casalis: Mišek Tip nagaja, 

6. Sue Arengo: Three billy goats, 

7.  Majda Koren: Mici iz 2. a, 

8. Sue Arengo: Rumplestiltskin, 

9. Jim Davis: Garfield vas crklja, 

10. Vinko Möderndorfer: Babica za lahko noč. 

V tem šolskem letu ste oddali več kot 500 

knjižnih predlogov. 

Največkrat glasovane: 

1. Jeff Kinney: Dnevnik nabritega mulca, 

2. J. K. Rowling: Harry Potter, 

3. Enid Blyton: Pet prijateljev, 

4. Andrej Rozman Roza: Mali rimski cirkus. 

 

 in  knjižničarka Tanja Gojčič 
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 DELO V MAJU IN JUNIJU 
 

M A J  J U N I J  

DAN DEJAVNOST DAN DEJAVNOST 

1. 1. 

Praznik dela 

2. 1.  PK: po razporedu. Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve 

ovrednotene preizkuse NPZ v 9. r.   

Posredovanje podatkov o poizvedbah v 9. razredu na RIC. Pogovor 

s starši in učenci: 17.00 do 18.00. 

2.  Praznik dela 3. T-d: modelarstvo. 

4. PK: 16.00. Pogovor s starši in učenci 17.00 

do18.00. Svet staršev: 18.00. NPZ iz slovenščine 

za 6. in 9. r. 

5. 
Šola v naravi 5. r VIRC Poreč → 9. 6. Šolska skupnost 6. do 9. r. 

Zaključne evalvacije (odločbe o usmeritvi in nadarjeni) → 16. 6. 

5. T-š: logična pošast. 6. RIC posreduje šolam ovrednotene preizkuse z dosežki učencev 

pri NPZ v 6. r. Seznanitev učencev z dosežki v 6. r.  

Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene 

preizkuse NPZ v 6. r. Posredovanje podatkov o poizvedbah v 6. r.  

6. T-d: kemija, 8. in 9. r.   7. Razdelitev obvestil za starše o izbiri IP in NIP. Uveljavljanje 

pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 6. r.  

Posredovanje podatkov o poizvedbah v 6. r na RIC. 

8. NPZ iz matematike za 6. in 9. r. 8.  Dan Primoža Trubarja Uveljavljanje pravice do vpogleda v 

učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 6. r. Posredovanje 

podatkov o poizvedbah v 6. r na RIC. 

10. NPZ iz tretjega predmeta za 9. r in 3. predmet: 

angleščina za 6. r. 

9. D-t: 5. r: Izdelava morskih spominov (šola v naravi). 

12. Šolska skupnost 6. do 9. r. Dan Kulture nenasilja 

in strpnosti*. 

12. Ocenjevalna konferenca 9. r ob 7.00. RIC posreduje šolam 

spremembe dosežkov (po poizvedbah) v 9. r. 

13. T-d: fizika, 8. in 9. r.  13. Šolska skupnost 6. do 9. r. D-t: 9. r: Zaključna ekskurzija. 

15. Pouka prosto (nadomeščamo v soboto Ludvik 

hodi). 

14. Šolska skupnost 1. do 5. r. 

18. Mednarodni dan muzejev. Razstavišče Ludvik: 

Boštjan Lah - fotografska razstava. 

15. Zaključek 2. ocenjevalnega obdobja za učence 9. r; razdelitev 

spričeval in obvestil. Razdelitev obvestil o dosežkih za učence 9. r; 

zaključna prireditev. D-k: 6. do 8. r: Kino. D-k: 9. r: Zaključna 

prireditev. 

20. T-d: Logična pošast. D-š: Ludvik hodi od 1. do 9. 

r  

16. RIC posreduje šolam spremembe dosežkov (po poizvedbah) 

učencev v 6. r.  

Izpitni roki za predmetne in popravne izpite za učence 9. r: do 29. 6. 

(prvi rok). Lutkovni abonma 1. VIO. 

24. Zaključni koncert pevskih zborov in ANI. T-r: 

modelarstvo. 

19. Ocenjevalna konferenca 1. do 8. r. 

25. RS: 5. r (šola v naravi).    20. Zaključna ekskurzija (ZE) 2. do 4. r. D-n: 2. r: ZE ‒ Ptuj. D-k: 3. r: 

ZE ‒ Prekmurje. D-n: 4. r: ZE ‒ ZOO Ljubljana    

26. Interdisciplinarna ekskurzija Ljubljana. 21. Zaključna ekskurzija (ZE) 6. do 8. r. D-t: 6. r: ZE – Logarska dolina, 

D-t: 7. r: ZE – Gorenjska, D-t: 8. r: ZE – Dolenjska 

31. RIC posreduje šolam ovrednotene preizkuse z 

dosežki učencev pri NPZ v 9. r. Seznanitev 

učencev z dosežki v 9. r. Uveljavljanje pravice 

do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse 

NPZ v 9. r. Posredovanje podatkov o 

poizvedbah v 9. r na RIC. Šolska skupnost 1. do 

5. r  

22. Svet staršev: 18.00. 

 *Aktivnosti bodo izvedene v sklopu posameznih 

ur pouka in pri razrednih urah. Revija MPZ v 

Unionu. D-k: 3. r: Pokrajinski muzej Maribor – 

Pogumni Čevljarček. D-t: 4. r: Hišica iz papirja. 

D-t: 6. r: Pogumno naprej.  

D-š: 1. do 9. r: pohod – Ludvik hodi. D-š: 1. in 2. 

r: Medrazredno tekmovanje. Rastem s knjigo. 

23. Zaključek 2. ocenjevalnega obdobja za učence od 1. do 8. r. 

Razdelitev spričeval in obvestil. Razdelitev obvestil o dosežkih za 

učence 6. r. Proslava pred dnevom državnosti. 

  25. Dan državnosti. 

  26. Poletne počitnice za učence. Izpitni roki za predmetne in popravne 

izpite za učence od 1. do 8. r: do 4. 7. (1. rok). 

T – tekmovanje; š – šolsko; d – državno; r – področno, regijsko; D – dan dejavnosti; t – tehniški; n- naravoslovni; š – športni 
 

UREDNIŠKI ODBOR 

Lara Poredoš, Iva Rauš (obe 7. a); Maca Bobnar (7. c); Maria Luković, Urban Ornik, Žanet Pušnik (vsi 8. a); 

Nejc Peretič (8. b); Neža Podgornik (8. c); Taja Preradović, Taja Hercog, Svit Simerl (vsi 9. a); Anže Kranjc, 

Tjaša Levstik (oba 9. b); Eva Zala Stergar (9. c) 

Urednica: Eva Zala Stergar, 9. c   

Mentorica: Mateja Arko 


